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Prof. dr. sc. Antonio Juretić, dr. med., rođen je 1954. god. u Zagrebu.  
 

Na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu diplomirao je 1977. godine. 

Do 1990. g. radi u Zavodu za fiziologiju Medicinskog fakulteta. Doktorsku disertaciju 

brani 1982. godine. Izvanrednim profesorom za predmet Fiziologija i imunologija 

postaje 1986. g., a znanstvenim savjetnikom postaje 1990. g. Tijekom rada na Zavodu 

za fiziologiju Medicinskog fakulteta u Zagrebu obavljao je dodiplomsku nastavu iz 

predmeta Fiziologija i Imunologija. Također, sudjelovao je tada i u dodiplomskoj 

nastavi i na područnim studijima medicine u Splitu i Osijeku te u ono vrijeme i na 

Medicinskom fakultetu u Banja Luci. Sudjelovao i sudjeluje i u nastavi na više 

poslijediplomskih kolegija, odnosno studija i poslijediplomskim tečajevima stalnog 

medicinskog usavršavanja na Medicinskom fakultetu i na Prirodoslovno-

Matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i na Medicinskom fakultetu 

Sveučilišta u Rijeci. Na Sveučilišta u Rijeci izabire se godine 2006. u zvanje 

naslovnog redovitog profesora iz onkologije. Godine 2010. izabire se za redovnog 

profesora u Katedri za opću kliničku onkologiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu.  

 
Nakon Zavoda za fiziologiju, radi u Imunološkom odjelu Zavoda za kliničko-

laboratorijsku dijagnostiku KBC-a “Zagreb”. Uspostavom suradnje s Onkološko-

imunološkom istraživačkom grupom Klinike za kirurgiju Sveučilišne bolnice u 

Bazelu, Švicarska, s radom nastavlja u njihovom istraživačkom laboratoriju u Bazelu, 

prvenstveno na problematici kliničke tumorske imunologije. Godine 1994. započne s 

radom u Klinici za tumore u Zagrebu. Specijalistom iz radioterapije postaje 1997. 

godine. U svibnju 2003. g. prelazi u Kliniku za onkologiju, KBC “Zagreb” na mjesto 

pročelnika jednog od odjela. U rujnu 2008. g. postaje pročelnikom Zavoda za 

radioterapijsku onkologiju.  

 

  Znanstveno se usavršavao na Max-Planck institutu za biologiju (Tubingen, 

Njemačka),  u The Wistar Institute (Philadelphia, SAD), Sandoz Pharma Ltd (Basel, 

Švicarska) te u Centru za učenje i istraživanje Sveučilišne bolnice u Bazelu 

(Švicarska). Stručno usavršavanje tijekom specijalističkog staža iz radioterapije imao 

je dijelom i u Sveučilišnoj klinici u Tubingenu, Njemačka. Autor ili koautor je u više 

od 100 radova od kojih je najveći dio u časopisima indeksiranim u CC-u. Autor ili 

koautor je u oko tridesetak poglavlja u stručnim knjigama ili udžbenicima. Mentor je 
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bio u izradi deset magistarskih ili doktorskih radova. Aktivno je sudjelovao u 

organizaciji više onkoloških simpozija i kongresa u Hrvatskoj. Dopredsjednik je 

Hrvatskog onkolološkog društva HLZ-a. Član je i više međunarodnih strukovnih 

udruga: ESTRO (Europsko radioterapijsko i onkološko društvo), ASCO (Američko 

društvo za kliničku onkologiju), ASTRO (Američko radioterapijsko i onkološko 

društvo), ESMO (Europsko društvo za medicinsku onkologiju). Položio i ESMO ispit 

iz medicinske onkologije. 


